

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений

Возраст: 35

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.12.2008 10:37:00

формирования заключения врача: 29.12.2008 14:42:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165242/answer/165243>



Заключение врача

Здравствуйте, Евгений!

Давайте начнем с хламидий. Для постановки диагноза "хламидиоз" необходимо подтверждение наличия хламидий двумя разными методами: у Вас по одному методу (микроскопия нативного мазка) хламидии выявлены, а по другому - нет. К сожалению, у метода микроскопии по нативному мазку крайне низкая чувствительность и специфичность (проще говоря, диагноз по нему не поставить). В идеале, Вам следует сдать мазок методом ПЦР на хламидии и сдать кровь на антитела к хламидиям.

Насчет "гульки". Каковы ее размеры (приблизительно) наощупь? Вам следует сделать УЗИ в тот момент, когда Вы ее можете нащупать.

Поправить эрекцию в Вашем возрасте несложно. Только для начала подробнее опишите в чем проблема при эрекции.

С уважением, Константин В. Головченко.